

NOTULEN GMR-vergadering Stichting FEDRA
Maandag 24 april 2023 20.00-22.00 uur

Aanwezig: Yvonne Rozeman, Renee Wierenga, Mirjam Mainwaring-Burton, Astrid Boere, Jantine van der Geer, Leontine Helmer, Mariska Al, Mariëlle Duin, Daniëlle van Dinther (MR lid de Ark)

Notulist: Jantine van der Geer

Vacante zetel: Wilgeroos en Ark

1. Opening

Renee heet Susanne welkom. Zij stelt zich kort voor. Ook Daniëlle is erbij namens de Ark. Yvonne is aanwezig tijdens het begin van de vergadering. Maarten is afwezig maar heeft wel de stukken ontvangen.

a. Begroting

Yvonne licht de begroting toe. Het is nu een jaarbegroting voor 2023. We gaan te veel uitgeven, maar de reserves laten dit toe. De begroting is inmiddels als vastgesteld door de Raad van Toezicht. Yvonne zegt toe dat we de begroting volgend jaar eerder zullen ontvangen.

Mariëlle kaart het LVS aan (blz. 10). Scholen mogen nu een eigen keuze maken. Cito met Leerling in Beeld, of de IEP. Scholen kiezen hier zelf uit welke het beste bij de school past.

Scholingsdagen worden ook in de begroting meegenomen.

b. Bestuursformatieplan

Yvonne licht dit ook toe. Dit heeft wat voeten in aarde gehad. Er zat veel in de hoofden en op papier. Je krijgt wat je nodig hebt. Dit ziet Yvonne als positief, maar wat dit precies inhoudt is nog niet duidelijk. Dus terug naar de basis op grond van leerlingaantallen en de toenmalige Lumpsum regeling.

De verdeelsleutel die toen gemaakt is, is toch wat omslachtig. Dus nu wat meer in werkelijke bedragen rekenen. In dit proces zit het bestuur nu.

De laatste pagina's zijn wat lastig te lezen. Niet helemaal duidelijk wat er allemaal bedoeld wordt.

Yvonne zou de begroting graag wat transparanter maken. Dat zou meer duidelijkheid moeten geven.

De incorrectheden die in het stuk van de Hoeksteen staan vermeld, zijn onder de aandacht gebracht van de bestuurder. Er zit voortgang in.

c. Nieuwe schoolweek

Het proces loopt en alles is mogelijk. Behalve vier dagen naar school en één leerkracht voor de groep. En we blijven kijken naar het belang van het kind. Irene Koning begeleidt dit proces. De update die er in juni zou komen, is uitgesteld. Dat geeft de besturen tijd om te zien wat er op bestuursniveau mogelijk kan zijn.

Susanne geeft uitleg over de stand van zaken op de Sleutelbloem. Zij werken in onderwijs teams en kunnen volgend schooljaar op woensdag de lessen laten

verzorgen door vakdocenten, waardoor er op die dag minder leerkrachten nodig zouden kunnen zijn.

d. 940 uur normuren

Bij Fedra is er gekozen voor 960 normuren. Hiervan moet de werknemer op de hoogte zijn. Of dit zo is, is de vraag. Dit jaar hanteert de Fedra 950 normuren. Fedra gelooft dat 940 normuren ook mogelijk zijn. We zijn verplicht hiervan de ouders te vragen, aangezien dit kan staan voor 4 extra studiedagen. Vandaar dat de oudergeleding ook moet goedkeuren.

e. Update inzake hervorming bestuur

Er is wat vertraging opgelopen in het proces omdat de transitie naar een bestuurder veel tijd vraagt. Dit proces is in ontwikkeling.

2. Medelingen

19 Juni gaan we eten met elkaar. Dit doen we in Brafoer.

Het is lastig om leden te vinden. We streefden naar iedere school een afgevaardigde. We zouden kunnen kijken waar de mensen te vinden zijn. Zou het kunnen dat er meerdere leden van één school kunnen komen. Hier kunnen we verder naar kijken.

3. Notulen d.d.

Besluit: De naam van Mariëlle wordt aangepast.
De notulen worden goed gekeurd.

Actie en besluitenlijst

We lopen de actie en besluitenlijst na. Geen openstaande acties.

4. A. Stemming oudergeleding 940 normuren

De oudergeleding stemt hiermee in. Met het verzoek om de extra uren in te zetten in studiedagen in juni, zodat er rustmomenten voor de kinderen zijn tussen de meivakantie en de zomervakantie.

B. instemming bestuursformatieplan.

De GMR stemt hiermee in.

5. Flyer

De flyer ziet er prachtig uit, met dank aan Mirjam. De bijbehorende foto maken we bij Brafoer voorafgaand aan het etentje. Via diverse kanalen kunnen we dan de flyer verspreiden onder de scholen.

6. Rondvraag

De stukken zouden ook via de mail kunnen worden verstuurd i.p.v. via teams. Niet iedereen heeft een teams account. De vertrouwelijke stukken staan veiliger in Teams bestanden dan in een e-mail box.

Betalingen voor het schoolreisje. Dan kun je een donatie doen. Is hierover duidelijkheid bij alle scholen? Wat gebeurt er met de extra donatie?

De werving van ouders is niet altijd vanzelfsprekend. De betrokkenheid verschilt nogal per klas of per school.

7. Sluiting

De vergadering wordt om 21.50 uur gesloten door Renee.



Volgende vergadering: woensdag 14 juni 2023 om 20.00 uur.
Afmelden voor een vergadering: via de whatsapp groep GMR

Spaaragenda:

